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Ze zasedání zastupitelstva obce

starosta

Oprava šaten na našem fotbalovém 
hřišti se dostala k závěru. Jak si někteří z 
vás všimli, nejen hrubá stavba je hotová, 
ale dá se říci, že i když to z venku nevypa-
dá, jsou hotovy kromě pokládky vinylo-
vých podlah všechny vnitřní místnosti.
Stále se čeká na vyschnutí podlahových
stěrek, aby se mohla vinylová podlaha v 
částech šaten položit. Za poslední měsíc 
se začalo finišovat na montáži sádrokar-
tonových podhledů, výmalbě, kompleta-
ci sanity a elektrorozvodů. Když je nová 
budova, nebylo by od věci ji vybavit no-
vým nábytkem, řeklo si vedení fotbalo-
vého klubu a zažádalo o dotaci na interní 
vybavení zázemí pře státní zemědělský 
intervenční fond. Přejme jim, ať jsou v 
získání 80 % dotace úspěšní.

Na vedoucí pracovní místo ředitelky 
Mateřské školy Ratibořské Hory nastou-
pila od 1. 6. paní Věra Packová. Přejme ji, 
aby se jí u nás líbilo a posunula naši škol-
ku zase o level výš.

S posledním červnem byla ukončena 
rekonstrukce polní cesty kolem Starých 
hor. Stavba byla předána objednateli včet-
ně geodetického vytýčení celé trasy. Při 
předání byla zjištěna malá chyba v jedné 
části asfaltové konstrukce a u jednoho
z propustků došlo k nepatrným trhlinám

v betonu, které bylo okamžitě odstraněno.
Je tedy dokončena stavba, jejíž koncepce 
spočívala ve vybudování polní cesty ve 
stávající trase, včetně provedení rozšíře-
ní, provedení podélného odvodnění, pro-
vedení sjezdů, výhyben a výsadby inte-
rakčního prvku. Pro úplnost, parametry 
polní cesty jsou šířka 4 m + 2 x 0,25 m 
krajnice, délka cesty 2 527,3 m, příčný
sklon 3 % jednostranný, třída dopravní-
ho zatížení V, návrhová rychlost 20 km/h 
a výsadba 128 ks ovocných dřevin. Dále 
se pracuje na projektu, který řeší zbudo-
vání polní cesty od spojky k Dubu přes 
letiště ke Vřescům. Důvodem je odlehče-
ní dopravní zátěže přes obec, zejména ze 
stran firem Rynagro a.s., a Emco s.r.o.. 

Projekt postupné opravy bývalé budo-
vy obecního úřadu, jejímž investorem je 
Waldorfská základní škola, je za polovi-
nou termínu dokončení. Práce pokračují 
jak v interiéru původní budovy, tak i vně. 
V zadní části původní stavby byla posta-
vena přístavba, která bude využívána jako
hygienické a technické zázemí. Není jed-
noduché přestavovat budovu z r. 1781
i s ohledem na statiku, tak věřme, že bude
termín splněn a škola bude využívat nově 
vzniklý prostor ke svému účelu na počát-
ku nového školního roku.

I na projektu vodovodní soustavy Mla-
dovožicko se stále pracuje. V součas-
nosti je vypracovaná koncepce, studie a
z velké části je hotový i celkový projekt. 
Ten je koncipován jako prodloužení vo-
dárenské soustavy jižní Čechy, s místem 
napojení ve vodojemu Čekanice. Vlastní-
kem a zároveň provozovatelem této sou-
stavy je Jihočeský vodárenský svaz se 
sídlem v Českých Budějovicích. Sdružení 
tvoří více jak 250 měst a obcí a voda je do-
dávána do všech bývalých okresů kraje.
Pro vodárenskou soustavu je centrálním 
zdrojem surové vody vodárenská nádrž
Římov na řece Malši, s úpravnou vody 
Plav, o výkonu 1450 l/s, který je momen-
tálně využíván jen zhruba z jedné třetiny. 
Nové odběry nejsou limitovány, proto vý-
še odběru pro rozšiřování soustavy na 
Mladovožicko není omezena. Množství
odebrané vody ze soustavy se předpo-

3kládá ve výši 65.000 m /rok. Pro naši obec
by to znamenalo povinný odběr cca ve 

3výši 5 000 m /rok a provozovatelem sou-
stavy z Tábora do Ml. Vožice by měla být 
Vožická majetková s.r.o.. Účelem celé 
myšlenky je mít na stole projekt s územ-
ním a stavebním povolením, abychom 
byli schopni se připojit do této soustavy 
v souvislosti s možným budoucím nedo-
statkem vody.
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Vážení občané,
spustili jsme pro vás službu 
MUNIPOLIS, díky které vás
nyní budeme efektivně infor-
movat přímo do vašeho te-
lefonu. Přihlaste se k odbě-
ru informací a už nikdy nez-
meškáte důležité novinky
a upozornění z naší samo-
správy. Informace podle va-
šich zájmů vám budeme po-

sílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace.
Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící 
se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními 
prodejci, apod.

Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní 
zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů a další.

 Pozvánky na kulturní a sportovní akce.
 Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách.
 Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy 
informací vás zajímají (např. kultura, doprava, majitelé 
zvířat). Doporučujeme vyplnit vaše telefonní číslo a ulici, 
abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných 
událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.)
Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

Kalendář akcí ČERVENEC – ZÁŘÍ 2025 Kalendář akcí ČERVENEC – ZÁŘÍ 2025 Kalendář akcí ČERVENEC – ZÁŘÍ 2025 
Termín Kde Akce Pořádá

2. 8. 2025
v 9:00

9. 8. 2025
od 16:00

9. 8. 2025

17. 8. 2025
od 21:15 hod.
(po setmění)

23. – 24. 8.
2025

V Ratibořicích
na „kruháči”

Fotbalové
hřiště RH

U hasičské
zbrojnice
v Ratibořicích

Marek
Slabý a spol.

SDH
Podolí

SDH
Ratibořice

SDH
Ratibořice

U hasičské
zbrojnice
v Ratibořicích

„U parlamentu”
v Podolí

Lavičky Tour 25, okruh cca 28 km začne v Ratibořicích
akce vyvrcholí koncertem v Hospůdce u Feny 

Setkání obyvatel Podolí. Dopoledne brigáda
a odpoledne tradiční pečení čuníka.

Setkání rodáků z Ratibořic a místních obyvatel

Letní kino „MOŘE NA DVOŘE”.
Promítání závisí na aktuálním počasí.
Může být zrušeno.

Pouť v Ratibořicích – v sobotu - pouťová zábava
od 20.00 hod. - zahraje Marek Slabý
s kapelou Österreichische Puppenmacher
– v neděli od 10.00 hod. - pouťové atrakce

. . .

Víte, že . . .

Red.

. . .
Jaro přineslo do naší obce bohatý kulturní program, a dokonce 
dvě divadelní představení.

Divadelní jaro v Ratibořských Horách,
od satiry po nečekaný divadelní klenot

Druhé představení bylo nečekané a proběhlo v sobotu 10. května, 
kdy naši obec navštívili ochotníci z Prahy. Jejich vystoupení pro-
běhlo v rámci zkoušky nového divadelního představení s názvem 
Dentální rapsodie od Alexandra Guhy. Ačkoli šlo o "generálku", 
lidé se smáli od začátku do konce a představení se stalo skuteč-
ným hitem. Jako přídavek zahráli druhé představení s názvem
Na levačku. Originální téma a svěží humor diváci odměnili dlou-
hým potleskem. Lenka Burianová

. . . školní jídelna začne opět vařit 4. 8. 2025

. . . za paní Lucii Makovcovou, která ukončila pracovní
poměr výpovědí k 28. 2. 2025, nastoupila na pozici 
účetní Mateřské školy slečna Eva Jechová . . .

. . . bližší informace o čerpání dovolené obvodního 
lékaře v Ratibořských Horách najdete na
webových stránkách obecního úřadu: 
www.ratiborskehory.cz/urad/uredni-deska . . .

Dvanáctého dubna se v kulturním domě představil Divadelní 
spolek Kapota s hrou „To dáme“, parodií na politickou scénu plnou
dvojníků politiků.

Služba je ZDARMA!
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Waldorfská základní škola v Ratibořských
Horách měla v tomto roce osm tříd. V ná-
sledujícím školním roce 2025/2026 půjde
již o devět tříd. Během dubna realizovala 
Waldorfská základní škola v Ratibořs-
kých Horách zápis do první třídy na školní
rok 2025/2026, a do první třídy bylo přija-
to dvanáct dětí, které byly 21. června na 
Svatojánské slavnosti školy pasovány na 
prvňáčky. Patrony ve vzdělávání jim jsou 
žáci z páté třídy. Ti je budou doprovázet 
ve škole po čtyři roky, až se tyto děti opět 
stanou patrony dalších prvňáčků.
Jánská slavnost byla již tradičním zakon-
čením školního roku. Noví i stávající rodiče
a děti zhlédli celou řadu vtipných a do-
jemných představení žáků dosavadních 
tříd. Pasování budoucí prvňáčci zažili na 
zahradě školy, divadelní vystoupení tříd 
pak probíhala v obecním sále. Organizaci 
akce opět převzal spolek rodičů se za-
jištěním bohatého občerstvení a s účastí 
okolo tří set návštěvníků akce ze strany 
rodičů, prarodičů a přátel školy.

Waldorfská základní škola Mistra JanaWaldorfská základní škola Mistra JanaWaldorfská základní škola Mistra Jana

WZŠ Mistra Jana započala v dubnu rea-
lizaci projektu Modernizace Waldorfské 
ZŠ Mistra Jana – I. etapa, který stále 
pokračuje. Projekt přináší rekonstrukci 
a modernizaci budovy č. p. 121, bývalé-
ho obecního úřadu. V nových prostorách 
vznikne odborná polytechnická učebna,

bezbariérové sociální zázemí a technické 
místnosti. První etapa projektu význam-
ně přispívá k rozvoji školy směrem k pl-
nohodnotné devítileté škole s moderním
a dostupným zázemím pro výuku tech-
nických a přírodovědných předmětů. 
Dokončení se plánuje do konce školního
roku 2024/2025.
Věříme, že se bude dařit školu ve spolu-
práci s obcí rozšiřovat a podněcovat její 
růst a opravu budovy školy, neboť se v 
příštím školním roce 2025/2026 stane 
plně funkční devítiletou školou.

(V případě zájmu o plnění povinné školní 
docházky na WZŠ Mistra Jana nás 

neváhejte kontaktovat, neboť v některých 
třídách máme stále kapacity k dispozici.)



Vysvědčení je moc hezké,
jenom ty . . . (tajenka)

Můj brácha
se včera vrátil
z ... (tajenka)
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Z MATRIKY
Životní jubileum oslavili

Red.

Všem jubilantům
přejeme hlavně

hodně zdraví !!!

paní Zdeňka Zavadilová
při podpisu pamětní knihy

pan Bohuslav Šilhavý
při podpisu pamětní knihy

Jiří Januš z Dubu *1952

Rozloučili jsme se

červen 2025

70 let
Jiří Heřmánek z Rat. Hor

Josef Musil z Rat. Hor

Stanislava Zábranská z Rat. Hor

Zdeňka Zavadilová z Podolí

Zdena Mikušková z Rat. Hor

75 let
Marie Vrtišková ze Vřesec

Josef Bednář z Rat. Hor

80 let
Marie Šilhavá z Rat. Hor

85 let
Bohuslav Šilhavý z Rat. Hor

86 let
Václav Vítů ze Vřesec

87 let
Zdeňka Kmentová z Dubu

Růžena Stradová z Rat. Hor

90 let
Jiří Vostárek ze Vřesec

91 let
Jaroslava Boháčová

ze Vřesec

LUŠTĚNÍ PRO DĚTI
Děti, které odevzdají správně vyluštěné
tajenky doplňovaček na obecním úřadu
do konce srpna 2025 dostanou sladkou
odměnu.

Více než 20 let žijí
v Ratibořských Horách

a 21. června 2025 oslavili

50 let společného života.

Společně si se svou rodinou 
připomněli svůj

manželský slib před 50 lety. 
Obecní úřad a Sbor

pro občanské záležitosti
k tomuto vzácnému jubileu 

srdečně blahopřejí.

Vítáme
Zdeněk Melichar
z Ratibořských Hor

Jan Šmíd
z Ratibořských Hor

MiroslavaMiroslavaMiroslava
a Josefa Josefa Josef

PěknicoviPěknicoviPěknicovi
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Fotbalový klub SK Ratibořské Hory
VÝSLEDKY JARO 2025

              I. B třída mužů (7. liga) – skupina C
SK Ratibořské Hory – TJ Hradiště                    3 : 1
FK Protivín – SK Ratibořské Hory 2 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Myslkovice 1 : 7
SK Kavas Větrovy – SK Ratibořské Hory 2 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Čížová 1 : 4
Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory 6 : 3
SK Ratibořské Hory – SK Tučapy 2 : 4
TJ ZD Kovářov – SK Ratibořské Hory 5 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Planá n/L 1 : 1
FC ZVVZ Milevsko B – SK Ratibořské Hory 3 : 0 
SK Ratibořské Hory – FC Chyšky 3 : 4
FK Meteor Tábor B – SK Ratibořské Hory        kontumačně 3 : 0
SK Ratibořské Hory – SK SIKO Čimelice 2 : 3
Konečná tabulka: 
  1. TJ ZD Kovářov            26  19  5   2    76:36  62
  2. FC ZVVZ Milevsko B               26    17    4     5        65:27   55
  3. Sokol Čížová                           26    16    6     4        66:49   54
  4. Sokol Chotoviny                     26    14    5     7        69:38   47
  5. Sokol Planá nad Lužnicí         26    12    7     7        72:57   43
  6. SK SIKO Čimelice                   26    12    4   10        55:53   40
  7. FC Chyšky                              26    11    6     9        56:49   39
  8. SK Kavas Větrovy                   26    11    5   10        54:41   38
  9. FK Meteor Tábor B                  26      9    7   10        48:51   34
10. FK Protivín B                          26      7    8   11        37:58   29
11. Sokol Myslkovice                   26      8    2   16        55:73   26
12. TJ Hradiště                             26      5    7   14        43:63   22
13. SK Tučapy                              26      3    3   20        37:94   12
14. SK Ratibořské Hory               26      1    5   20       37:81     8
Postupuje TJ ZD Kovářov, sestupují SK Tučapy a SK Ratibořské Hory.

I. A třída mladší dorost
– skupina D (o 9. – 16. místo)
SK Planá – SK Ratibořské Hory                      7 : 3
SK Ratibořské Hory – FC Nové Hodějovice 3 : 5
SK Včelná – SK Ratibořské Hory 1 : 3
SK Ratibořské Hory – FSK Dobrá Voda 3 : 4
FC Vlachovo Březí – SK Ratibořské Hory 3 : 0
Sokol Bernartice – SK Ratibořské Hory 2 : 2 (PK 5 : 4)
SK Ratibořské Hory – FTJ Slavoj Srubec 0 : 3
Konečná tabulka:
  1. SK Dobrá Voda            21  13  1   7    52:41  40
  2. FC Nové Hodějovice        21  11  3   7    45:42  39
  3. FC Vlachovo Březí          21   9  1  11    43:41  29
  4. SK Planá                 21   8  3  10    57:72  27
  5. Sokol Bernartice           21   5  2  14    26:70  19
  6. SK Včelná                21   4  0  17    24:59  12
  7. TJ Slavoj Srubec          21   3  1  16    22:59  10 
  8. SK Ratibořské Hory        21   3  1  16    30:79  10 

Okresní přebor – starší žáci
SK Ratibořské Hory – Olympia Měšice                3 : 2
Sokol Sezimovo Ústí – SK Ratibořské Hory 11 : 0
Sokol Planá nad Luž. – SK Ratibořské Hory 8 : 0
SK Ratibořské Hory – 1.FC Jistebnice 1 : 5

Konečná tabulka po základní části:
  1. Sokol Sudoměřice u B.      14  13  0   1   101:12  39
  2. Sokol Sezimovo Ústí       14  11  1   2    90:14  35 
  3. Sokol Planá nad Lužnicí     14  10  1   3    75:19  31
  4. 1. FC Jistebnice           14   7  2   5    57:35  24
  5. Sokol Chotoviny           14   5  2   7    41:47  18
  6. SK Ratibořské Hory        14   5  0   9    30:81  15
  7. FC Táborsko              14   1  0  13    22:90   3
  8. Olympia Měšice           14   1  0  13    7:125   3
Nadstavbová část play-off (dvojutkání doma/venku):
SK Ratibořské Hory – Sokol Planá nad Lužnicí                   0 :15
Sokol Planá nad Lužnicí – SK Ratibořské Hory          6 : 0 
Olympia Měšice – SK Ratibořské Hory                1 : 7
SK Ratibořské Hory – Olympia Měšice                4 : 1
SK Ratibořské Hory – Sokol Chotoviny                0 : 3      
Sokol Chotoviny – SK Ratibořské Hory                7 : 2

Konečné pořadí OP starších žáků:
  1. Sokol Sudoměřice u Bechyně    
  2. Sokol Sezimovo Ústí
  3. 1. FC Jistebnice                          
  4. Sokol Planá nad Lužnicí

Vydává Obecní úřad v Ratibořských Horách pod registračním číslem MK ČR E 13178.
Adresa redakce: Obecní úřad, 391 42 Ratibořské Hory • Telefon 381 283 087.

Vychází čtvrtletně. Šéfredaktor: Radek Lamboj.
Redakční rada ve složení: Ilona Burianová, Bc. Lenka Burianová

Dodaný text upravila a vytiskla ABC tiskárna Chotoviny.

červen 2025

V našem klubu působila v uplynulém ročníku 2024/2025 tři družstva.
Starší žáci, mladší dorostenci a družstvo mužů. Celkem se za sezónu
odehrálo 67 mistrovských utkání, z toho 33 domácích, které pořá-
dal náš klub a 34 venkovních. Muži se představili ve druhé sezóně
v krajské I. B třídě, která se přejmenovává na 7. ligu a po nevydaře-
ném podzimu s pouhými 4 body získali na jaře také pouze 4 body a 
po dvou letech tak s 8 body z posledního 14. místa 7. ligy sestupují 
do Okresního přeboru, který se nově přejmenovává na 8. ligu. Naši 
mladší dorostenci obsadili v osmičlenné základní skupině I. A třídy 
mladšího dorostu 7. místo a poté v nadstavbové osmičlenné sku-
pině o 9. – 16. místo skončili s 10 body pouze vzhledem k horšímu 
celkovému brankovému poměru na posledním osmém místě. Starší 
žáci obsadili v základní osmičlenné skupině Okresního přeboru 
šesté místo a toto umístění pak obhájili i v nadstavbovém systému 
play-off. Po celou sezónu také pilně trénovali naši nejmenší v kate-
goriích přípravek, i když zatím bez účasti v mistrovských soutěžích. 
Celou jarní část fotbalových soutěží i tréninků jsme vzhledem k pře-
stavbě fotbalových kabin absolvovali v provizorních podmínkách se
zázemím v pronajatých buňkách a na nové fotbalové zázemí v nových
fotbalových kabinách, které budou v provozu od podzimní části 
nové sezóny, se všichni velmi těšíme. Do fotbalové sezóny 2025/26 
jsme přihlásili celkem pět družstev. Kromě mužů, kteří budou hrát 
okresní 8. ligu, jsme do nově vytvořeného Okresního přeboru při-
hlásili družstvo dorostu. Dalšími reprezentanty našeho klubu pak 
budou v Okresním přeboru starší žáci a nově také starší i mladší 
přípravka. Chod klubu se v uplynulé sezóně podařilo zajistit zejmé-
na díky příspěvku Obce Ratibořské Hory a dotaci Národní sportovní 
agentury pro mládežnická družstva.
Za všestrannou podporu děkujeme zejména Obci Ratibořské Hory 
a také našim sponzorům. 

SK Ratibořské Hory – starší žáci 2025SK Ratibořské Hory – starší žáci 2025SK Ratibořské Hory – starší žáci 2025

 5. Sokol Chotoviny                        
 6. SK Ratibořské Hory
 7. FC Táborsko                              
 8. Olympia Měšice

Zhodnocení fotbalové sezóny 2024/2025

SK Ratibořské Hory
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